



Суд признал жителя Кировска виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Кировска, 1983 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 28 февраля 2021 года возле подъезда дома 1 по улице Мира в Кировске между виновным и отцом его сожительницы, 1959 года рождения, произошла ссора. Злоумышленник вооружился ножом и нанес им потерпевшему не менее 7 ударов в области груди, живота, шеи и лица. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Мужчина задержан непосредственно после совершения противоправного деяния нарядом полиции. На месте преступления следователем следственного отдела по городу Апатиты обнаружено и изъято орудие преступления – нож.

В ходе расследования уголовного дела, а также в судебном заседании подсудимый свою вину признал. Из его показаний следует, что его сожительница, забрав совместных детей, переехала жить к своим родителям. Он хотел пообщаться с ней. Отец женщины вступился за дочь, что и стало причиной конфликта.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1571579>